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La vie est une histoire qui s’écrit en toute liberté.

                Choisissez chaque jour où aller, avec qui voyager, 

quels projets réaliser et quoi emporter.

Aujourd’hui, il existe une nouvelle manière de se déplacer. 

     Quelle que soit la situation, laissez-vous surprendre 

par l’incroyable Freemont.

Cette voiture dont l’équipement répond à tous vos désirs, 

              existe aujourd’hui également dans la version AWD, 

le 4x4 avec boîte automatique.

               Freemont. Toutes les voitures que vous attendez. 

Het leven is een verhaal dat geen grenzen kent. 

          Elke dag opnieuw maakt u keuzes die uw pad bepalen. 

Wat is uw doel? Hoe wilt u dat bereiken? Wie vergezelt u?

      Er bestaat vandaag een nieuwe manier van verplaatsen. 

        Laat u in om het even welke situatie verrassen door de 

ongelofelijke Freemont.

Deze wagen beschikt over een uitrusting die aan al uw wensen 

voldoet. Hij is nu ook verkrijgbaar in de AWD-versie, de 4x4 met 

automatische versnellingsbak. 

               Freemont. Alles wat u van een auto verwacht. 



F R E E M O N T .  A L  D E  K W A L I T E I T  D I E  U  W I L T . 

Freemont, c’est l ’union parfaite entre espace, fonct ionnal i tés et polyvalence, expr imés par un 

sty le or iginal et attrayant. L’attent ion portée aux détai ls comme l ’ut i l isat ion de matér iaux au 

toucher doux « Soft Touch », et d’attr ibuts chromés spéciaux donnent aux intér ieurs une touche 

de f inesse et de dist inct ion.

De Freemont is de perfecte combinatie van ruimte, functionaliteit en veelzijdigheid - factoren die tot uiting 

komen in zijn originele en aantrekkelijke stijl. Er werd veel aandacht besteed aan details, zoals het gebruik van 

zachte “Soft Touch” materialen 

en speciale chromen elementen, 

die het interieur een verfijnde en 

unieke toets geven.
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F R E E M O N T .  T O U T E  L A  Q U A L I T É  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 



Le design dist inct i f ,  empreint d’une forte personnal i té donne au Freemont un caractère unique. 

La calandre avec le logo Fiat,  l ’avant aux l ignes musclées et les pare-chocs aux prof i ls souples 

agrémentent la personnal i té dynamique du véhicule capable d’ouvr ir  la voie à une nouvel le façon 

de vivre l ’auto, plus l ibre, plus Freemont. 

Het opvallende design, handelsmerk van een sterke persoonlijkheid, geeft aan de Freemont een uniek 

karakter. Het Fiat rooster, de gespierde neus en de soepele lijnen van de bumpers accentueren de dynamische 

persoonlijkheid van een wagen die 

geschikt is om zich open te stellen 

voor een nieuwe manier van een 

wagen te beleven, met meer 

vrijheid, meer Freemont.
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F R E E M O N T .  A L  H E T  K A R A K T E R  D A T  U  W I L T . 

F R E E M O N T .  T O U T  L E  C A R A C T È R E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 
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F R E E M O N T .  A L  D E  R U I M T E  D I E  U  W I L T . 

Avec ses 7 places de sér ie et la trois ième rangée de sièges confortables et spacieux, Freemont 

est idéal pour voyager en compagnie et en toute l iberté. De plus, ses dimensions intér ieures 

garant issent une excel lente habitabi l i té offrant un maximum d’espace et de mult iples possibi l i tés.

Met zijn standaard 7 plaatsen en de derde rij met comfortabele en ruime stoelen is de Freemont ideaal om te 

reizen met wie wilt, en hoe u wilt. Zijn binnenafmetingen garanderen een overvloed aan ruimte en maximale 

polyvalentie.
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F R E E M O N T .  T O U T  L ’ E S P A C E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 



F R E E M O N T .  A L  D E  R U I M T E  D I E  U  W I L T . 

Offrez-vous l ’espace et les changements qui vous conviennent. I l  suff i t  d’un simple geste pour 

rabattre indépendamment le s iège passager avant, et tous les sièges de la deuxième et trois ième 

rangées pour 32 disposit ions di fférentes tout en vous garant issant un coffre à bagages plat et 

régul ier. 

La posit ion de conduite élevée garant i t  un maximum de confort et donne la sensat ion de dominer 

et de contrôler la route. La disposit ion des sièges de la deuxième et de la trois ième rangées est 

tel le que tous les passagers peuvent prof i ter de la vue panoramique du paysage.
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F R E E M O N T .  T O U T  L ’ E S P A C E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

Voldoende ruimte die u volledig kunt aanpassen aan uw situatie. Met een eenvoudige beweging klapt u de 

passagiersstoel vooraan apart neer. De stoelen van de tweede en derde rij kunnen in 32 verschillende posities 

worden aangepast en garanderen u een volledig vlakke vloer in de bagageruimte. 

De verhoogde rijpositie is niet alleen ongeloofl ijk comfortabel, ze geeft u eveneens het gevoel het verkeer 

te controleren en te domineren. Dankzij de indeling van de stoelen van de tweede en derde rij kunnen alle 

passagiers genieten van het mooie panoramische uitzicht. 



Plus de 20 compart iments de rangement pour une capacité de chargement totale supplémentaire 

équivalente à cel le du coffre d’une citadine. Par exemple, le s iège passager offre un compart iment 

accessible faci lement sous le s iège, tandis que le plancher de la deuxième rangée cache deux 

larges compart iments sous les tapis. Avec Freemont, vous emportez tout ce qui vous est ut i le

sans renoncer à r ien.

Meer dan 20 opbergvakjes zorgen samen voor extra laadruimte ter grootte van de koffer van een stadswagen. 

Onder de passagierszetel beschikt u bijvoorbeeld over een erg handig en gemakkelijk toegankelijk compartiment. 

Ook de tapijten op de vloer van de tweede rij verbergen twee grote compartimenten. Alles wat u nodig heeft 

kan mee. Niets hoeft thuis te blijven!
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F R E E M O N T .  A L  D E  F L E X I B I L I T E I T  D I E  U  W I L T . 

F R E E M O N T .  T O U T E  L A  S O U P L E S S E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 
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Pour vous sentir encore plus libre, découvrez le nouveau 

           FREEMONT AWD, le 4x4 avec boîte de vitesses automatique 

à 6 rapports pour garantir plus de traction, optimiser les vitesses, 

              un tout-terrain sans limites et une sécurité maximale 

quelle que soit la situation et les conditions atmosphériques.
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Om u nog vrijer te voelen, stellen we voor om de nieuwe Freemont   

          met AWD te ontdekken. De 4x4 met automatische 

zesversnellingsbak die meer tractie garandeert en het schakelen 

optimaliseert. Een terreinwagen die geen grenzen kent en veiliger 

          is in alle situaties en weersomstandigheden.



F R E E M O N T  A W D .  A L  D E  V R I J H E I D  D I E  U  W I L T . 

18_19

F
R

E
E

M
O

N
T

 A
W

D
F R E E M O N T  A W D .  T O U T E  L A  L I B E R T É  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

Conçue pour affronter n’importe quel type de route sans y penser, la traction intégrale active AWD 

(All-Wheel-Drive) est dotée d’une unité de contrôle électronique qui, par le biais de capteurs de 

glissement, mesure l’adhérence des quatre roues et décide quand redistribuer une partie de la traction 

de l’essieu avant à l’essieu arrière (jusqu’à 50 %), ce qui facil ite la tenue de route et la sécurité de 

la conduite aussi bien sur des terrains de peu d’adhérence (boue, neige, glace) que sur l’asphalte. 

Plus exactement, la tract ion intégrale act ive travai l le « sur demande » :  la centrale module le 

transfert de couple par l ’ut i l isat ion d’une rotule contrôlée électroniquement ECC (Electronical ly 

Control led Coupl ing).  Le système analyse en cont inu la posit ion de la pédale, la v i tesse et l ’angle 

de braquage, et travai l le constamment avec le contrôle de la tract ion et le système ESP, ce qui 

garant i t  en permanence un couple opt imal sur chaque roue. 

La technologie AWD optimise la tract ion et la maniabi l i té en intervenant de 3 façons di fférentes : 

-  contrôle préventif :  s i  le conducteur demande beaucoup de puissance, la tract ion AWD s’act ive 

automatiquement en transférant une part ie du couple moteur aux roues arr ière 

-  contrôle de glissement :  s i  les roues avant commencent à gl isser dans des condit ions de basse 

adhérence (pluie, boue, neige) la centrale électronique transfert la puissance aux roues arr ière 

-  amélioration de la maniabil ité :  la tract ion intégrale act ive opt imise la dynamique du véhicule. 

Dans un virage et en pleine accélérat ion, le couple est répart i  sur les roues arr ière en amél iorant 

la maniabi l i té et en faci l i tant l ’amorçage du virage, la f lu idité de la conduite et la sécur i té. 

À vi tesse élevée également. 

Grâce à la technologie AWD Freemont vous apporte encore plus de souplesse et de sûreté.

De actieve vierwielaandrijving AWD (All-Wheel-Drive), ontworpen om zorgeloos elk wegtype 

te trotseren, is uitgerust met een elektronische controle-eenheid die via slipsensoren de 

grip van de vier wielen controleert en beslist wanneer een deel van de aandrijving van de 

vooras naar de achteras moet worden gestuurd (tot 50%). Dat bevordert de wegligging 

en rijveiligheid zowel wanneer de wielen weinig grip hebben op de ondergrond (modder, 

sneeuw, ijs) als op asfalt. 

De actieve vierwielaandrijving werkt eigenlijk “op aanvraag”: het systeem regelt de 

koppeloverdracht door middel van een elektronisch gestuurde koppeling (ECC of 

Electronically Controlled Coupling). Het systeem analyseert voortdurend de positie van de 

pedaal, de snelheid en de stuurhoek en werkt constant met de tractiecontrole en het ESP-

systeem zodat elk wiel gegarandeerd altijd een optimaal koppel heeft. 

De AWD-technologie optimaliseert de tractie en wendbaarheid op de 3 volgende manieren: 

-  preventieve controle: als de bestuurder veel vermogen vraagt, wordt de AWD-wielaandrijving 

automatisch geactiveerd om een deel van het koppel naar de achterwielen te sturen 

-  slipcontrole: als de voorwielen beginnen te slippen op een ondergrond die weinig grip biedt (regen, modder, 

sneeuw), stuurt het elektronische controlesysteem het vermogen naar de achterwielen 

-  verbetering van de wendbaarheid: de actieve vierwielaandrijving optimaliseert de dynamiek van het voertuig. 

In de bochten en bij het optrekken wordt het koppel verdeeld over de achterwielen. Daardoor verbetert de 

wendbaarheid zodat u makkelijker de bocht kunt nemen en soepeler en veiliger kunt rijden. Ook bij hoge snelheid. 

Dankz i j  de AWD-techno log ie  b iedt  de Freemont  u  een nog soepe lere  en ve i l igere  r i je r var ing. 



F R E E M O N T  A W D .  A L  H E T  C O M F O R T  D A T  U  W I L T . 

La technologie AWD, constamment act ive est disponible en deux motor isat ions : 2.0 diesel Mult i jet 

I I  de 163 CV puissant et f iable, et le nouveau et performant 3.6 V6 Pentastar à essence de 276 CV.

Les deux motor isat ions sont associées à une boîte de vitesses automatique à 6 rapports 

garant issant des accélérat ions départ arrêté ( fonct ion kick-down) et une sensat ion de f lu idité 

pour un maximum de confort des passagers. Avec la transmission automatique le conducteur 

peut choisir  s i  ut i l iser le mode Autost ick séquent ie l  en enclenchant la v i tesse désirée ou la isser la 

centrale électronique de la boîte de vitesses établ i r  le rapport le plus adéquat. 

De altijd actieve AWD-technologie is beschikbaar in twee motorversies: de krachtige en betrouwbare 2.0 diesel 

MultiJet II van 163 pk en de nieuwe pittige 3.6 V6 Pentastar benzinemotor van 276 pk.

Beide motorversies hebben een automatische zesversnellingsbak die vanuit stilstand een snel vertrek 

garandeert (kickdown-functie) en die een soepel gevoel verzekert voor een maximaal comfort van de passagiers. 

Met de automatische transmissie kan de bestuurder zelf kiezen of hij de sequentiële modus van de Autostick-

functie gebruikt door naar de gewenste versnelling te schakelen of dat hij de elektronische centrale van de 

versnellingsbak het meest effi ciënte toerental laat bepalen.
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3.6 V6 ESSENCE PENTASTAR 24V 276 CV 
AWD AUTOMATIQUE

PUISSANCE MAX CE : kw (cv) à tours/min

COUPLE MAX CE : Nm à tours/min

TYPE DE TRACTION 

BOÎTE DE VITESSES

CONSOMMATIONS (l/100 km) cycle combiné 

ÉMISSIONS DE CO2 (g/km) 

ACCÉLÉRATION (S) 0-100 KM/H 

VITESSE MAX (KM/H)

NIVEAU ÉCOLOGIQUE

206 (276) @ 6350

342 @ 4350

integrale

à 6 rapports 

11,3

262

8,4

206

Euro 5

2.0 DIESEL MULTIJET II 16V 163 CV
AWD AUTOMATIQUE

PUISSANCE MAX CE : kw (cv) à tours/min

COUPLE MAX CE : Nm à tours/min

TYPE DE TRACTION 

BOÎTE DE VITESSES

CONSOMMATIONS (l/100 km) cycle combiné 

ÉMISSIONS DE CO2 (g/km) 

ACCÉLÉRATION (S) 0-100 KM/H 

VITESSE MAX (KM/H)

NIVEAU ÉCOLOGIQUE

120 (163) @ 4000

350 @ 1750 - 2500

integrale

à 6 rapports 

7,3

194

11,1

184

Euro 5
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F R E E M O N T  A W D .  T O U T  L E  C O N F O R T  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

3.6 V6 PENTASTAR BENZINEMOTOR  24V 276 PK 
AWD AUTOMATISCH

MAXIMUM VERMOGEN EEG : kw (pk) t/min

MAX. KOPPEL EEG: NM T/MIN

AANDRIJVING 

VERSNELLINGSBAK

VERBRUIK (L/100 KM) gemengd 

CO2-UITSTOOT (G/KM) 

ACCELERATIE (S) 0-100 KM/U 

TOPSNELHEID (KM/U)

ECOLOGISCH NIVEAU

206 (276) @ 6350

342 @ 4350

integraal

6 versnellingen 

11,3

262

8,4

206

Euro 5

2.0 DIESEL MULTIJET II 16V 163 PK
AWD AUTOMATISCH

MAXIMUM VERMOGEN EEG : kw (pk) t/min

MAX. KOPPEL EEG: NM T/MIN

AANDRIJVING 

VERSNELLINGSBAK

VERBRUIK (L/100 KM) gemengd 

CO2-UITSTOOT (G/KM) 

ACCELERATIE (S) 0-100 KM/U 

TOPSNELHEID (KM/U)

ECOLOGISCH NIVEAU

120 (163) @ 4000

350 @ 1750 - 2500

integraal

6 versnellingen 

7,3

194

11,1

184

Euro 5
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F R E E M O N T .  A L L E  P R E S T A T I E S  D I E  U  V E R W A C H T . 
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Quelle que soit votre destination, Freemont est toujours prêt à vous emmener où vous désirez, grâce 

aux deux motorisations 2.0 MultiJet II 16V à traction avant. 

Comme pour la version AWD, le 2.0 MultiJet 16V 163 CV offre un maximum de souplesse et peut 

maintenir une valeur de couple élevée allant jusqu’à 2 500 tours/min, ce qui permet de réduire les 

changements de vitesse en augmentant le plaisir de la conduite. 

Le MultiJet 2.0 16V 136 CV garantit un équil ibre exceptionnel entre puissance, consommation 

et émissions grâce à une valeur de couple d’au moins 350 Nm disponible dès 1 750 tours/min. 

Ces propulseurs, associés à une boîte de vitesses manuelle à 6 vitesses, ont une traction avant 

et sont dotés d’un fi ltre anti-particules (DPF) de série. 

Tout en vous offrant le maximum de performance, Freemont vous permet de voyager réellement en toute 

sécurité. Parce que liberté signifie également se déplacer en respectant la sécurité, Freemont a remporté 

les prestigieuses 5 étoiles Euro NCAP. Cette reconnaissance a été obtenue grâce à ses nombreux 

équipements de série tels que, les 6 airbags, les ceintures de sécurité à trois points d’ancrage, le système 

Isofix sur les sièges de la deuxième rangée, les appuie-têtes actifs avec le système de protection contre 

le coup-du-lapin et les «child booster» qui, grâce à des coussins rehausseurs permettent aux enfants 

d’être assis correctement en optimisant la géométrie des ceintures de sécurité. De plus, afin de permettre 

une protection maximale pendant la conduite, le véhicule est équipé d’un système ABS et ESP, mais 

également d’un «Hill Holder» pour l’assistance au démarrage en côte, d’un système anti-retournement 

ERM (Electronic Rollover Mitigation) et de la technologie TPMS (Tire Pressure Monitoring System) pouvant 

relever à tout moment la pression de chaque pneu. En outre, pour tirer une charge en toute sécurité, vous 

pouvez vous fier au système intelligent de contrôle de remorquage, Trailer Sway Control (TSC). 

  
2.0 DIESEL MULTIJET II 163 CV/PK

PUISSANCE MAX CE : kW (CV) à tours/min / 
MAXIMUM VERMOGEN EEG: Kw (pk) t/min

COUPLE MAX CE : NM à tours/min / MAX. 
KOPPEL EEG: Nm t/min

TYPE DE TRACTION / AANDRIJVING

BOÎTE DE VITESSES / VERSNELLINGSBAK

CONSOMMATIONS (L/100 KM) cycle combiné / 
VERBRUIK (l/100 km) gemengd

ÉMISSIONS DE CO
2
 (g/km) / CO

2
-UITSTOOT (g/km)

ACCÉLÉRATION (s) 0-100 KM/H / 
ACCELERATIE (s) 0-100 KM/U

VITESSE MAX (km/h) / TOPSNELHEID (km/u)

NIVEAU ÉCOLOGIQUE / ECOLOGISCH NIVEAU

120 (163) @ 4000

350 @ 1750 - 2500

avant / vooraan

manuelle à 6 rapports / manueel 
met 6 versnellingen

6,4

169

11,0

195

Euro 5

 
2.0 DIESEL MULTIJET II 136 CV/PK

PUISSANCE MAX CE : kW (CV) à tours/min / 
MAXIMUM VERMOGEN EEG: Kw (pk) t/min

COUPLE MAX CE : NM à tours/min / MAX. 
KOPPEL EEG: Nm t/min

TYPE DE TRACTION / AANDRIJVING

BOÎTE DE VITESSES / VERSNELLINGSBAK

CONSOMMATIONS (L/100 KM) cycle combiné / 
VERBRUIK (l/100 km) gemengd

ÉMISSIONS DE CO
2
 (g/km) / CO

2
-UITSTOOT (g/km)

ACCÉLÉRATION (s) 0-100 KM/H / 
ACCELERATIE (s) 0-100 KM/U

VITESSE MAX (km/h) / TOPSNELHEID (km/u)

NIVEAU ÉCOLOGIQUE / ECOLOGISCH NIVEAU

100 (136) @ 4500

350 @ 1750 - 2000

avant / vooraan

manuelle à 6 rapports / manueel 
met 6 versnellingen

6,4

169

12,3

180

Euro 5

F R E E M O N T .  T O U T E  L A  P E R F O R M A N C E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

Waar u ook naartoe wilt, de Freemont brengt u altijd naar uw bestemming dankzij de twee 2.0 MultiJet II 

16V-motoren met voorwielaandrijving. 

Zoals bij de AWD-versie biedt de 2.0 MultiJet 16V-motor van 163 pk een maximale soepelheid tijdens het 

rijden. Deze motor kan een hoog koppel aanhouden tot 2500 toeren per minuut. Daardoor moet minder van 

versnelling worden veranderd en geniet u van nog meer rijplezier. 

De MultiJet 2.0 16V-motor van 136 pk garandeert een evenwichtige combinatie van kracht, verbruik en uitstoot 

dankzij een koppel van minstens 350 Nm dat beschikbaar is vanaf 1750 toeren per minuut. 

Deze motoren zijn gekoppeld aan een manuele zesversnellingsbak. Ze hebben voorwielaandrijving en zijn 

uitgerust met een standaard dieselpartikelfi lter (DPF). 

Naast de maximale prestaties die de Freemont biedt, laat hij u ook in alle veiligheid rijden. Want vrijheid betekent 

ook mobiliteit in alle veiligheid. De Freemont kreeg niet voor niets de prestigieuze 5 Euro NCAP-sterren.

Deze erkenning werd verkregen dankzij de uitgebreide standaarduitrusting waaronder 6 airbags, 

driepuntsgordels, het Isofi x-systeem op de tweede rij stoelen, actieve hoofdsteunen met een systeem dat 

beschermt tegen  een whiplash en de “child booster” waardoor kinderen dankzij de verhoogde kussens correct 

kunnen zitten voor een optimale ergonomie van de veiligheidsgordels. Voor maximale bescherming tijdens 

het rijden is de wagen uitgerust met ABS, ESP, “Hill Holder” om makkelijker te vertrekken op een helling, ERM 

(Electronic Rollover Mitigation) en de technologie TPMS (Tire Pressure Monitoring System) die op elk moment 

de bandendruk van elke band apart kan verhogen. En voor een veilig vervoer van uw lading kunt u rekenen op 

TSC (Trailer Sway Control), een intelligent systeem dat uw aanhangwagen controleert.
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F R E E M O N T .  A L L E  T E C H N O L O G I E  D I E  U  V E R W A C H T . 

Conduire Freemont signifi e également disposer de la meilleure technologie. En effet, le système Keyless 

permet d’ouvrir sa voiture sans clé et de la démarrer à l’aide d’un bouton très pratique situé sur la planche de 

bord. De plus, pour faciliter les manœuvres, le Freemont peut être équipé de capteurs de stationnement et 

d’une caméra arrière*, qui s’activent lorsque vous passez la marche arrière.

Rijden in een Freemont betekent ook dat u over de beste technologie beschikt. Met het Keyless-systeem kunt 

u uw wagen ontgrendelen zonder sleutel en starten met de handige knop op het dashboard. Daarbij wordt 

parkeren en manoeuvreren kinderspel dankzij de eventuele de parkeersensoren en de achteruitrijcamera* die 

in werking treden wanneer u in achteruit schakelt.

*En option sur certaines versions/Optioneel op sommige versies
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F R E E M O N T .  T O U T E  L A  T E C H N O L O G I E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 
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Voyager en s’amusant et en restant en contact avec les autres. Tout est possible avec Freemont. 

Vous pouvez écouter la musique que vous préférez grâce à la radio CD/MP3 intégrée, équipée d’un écran 

tactile couleur, de 4,3” ou de 8,4” avec commandes au volant. Il suffi t d’effl eurer l’écran pour accéder aux 

nombreuses fonctionnalités du véhicule, comme le réglage de la température des trois zones climatisées et le 

réglage du système stéréo. 

Et avec la connectivité Bluetooth®, vous pouvez téléphoner en mains libres, en gérant votre carnet d’adresses 

sans jamais détacher les mains du volant. Freemont dispose également d’un port USB très pratique et d’une 

entrée AUX-IN pour raccorder vos appareils. 

Ontspannen rijden en in contact blijven met de anderen. Alles is mogelijk met de Freemont. 

In de Freemont beluistert u uw favoriete muziek met de ingebouwde radio met cd/mp3 die is uitgerust met een 

touchscreen in kleur van 4,3” of 8,4” en met bedieningstoetsen op het stuur. Met een eenvoudige aanraking 

van het scherm bedient u de talrijke functionaliteiten van het voertuig, zoals de airconditioning met drie zones 

en het stereosysteem. 

En dankzij de Bluetooth®-connectiviteit belt u handenvrij of beheert u moeiteloos uw contactenlijst zonder uw 

handen van het stuur te halen. De Freemont heeft ook een bijzonder handige USB-poort en een AUX-IN-ingang 

om uw apparaten aan te sluiten. 

F R E E M O N T .  A L L E  T E C H N O L O G I E  D I E  U  V E R W A C H T . 

F R E E M O N T .  T O U T E  L A  T E C H N O L O G I E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 
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F R E E M O N T .  A L L E  S T I J L  D I E  U  V E R W A C H T . 

F R E E M O N T .  T O U T  L E  S T Y L E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

ÉQUIPEMENT FREEMONT  

Ne faites pas de compromis ! L’équipement Freemont offre un niveau élevé d’équipements de série : 7 places 

avec une véritable troisième rangée, «child booster», climatiseur automatique tri-zone, ordinateur de bord avec 

boussole, Cruise Control, système Keyless, jantes alliage de 17”, feux antibrouillard, technologie TPMS, ESP 

avec Hill Holder + système ERM (Système anti-retournement), prise USB – AUX-IN et radio CD/MP3 avec écran 

tactile couleur de 4,3” et commandes au volant.

FREEMONT UITRUSTING 

U hoeft geen compromissen te sluiten! De standaarduitrusting van de Freemont is heel uitgebreid: 7 plaatsen 

met een echte derde rij, “child booster”, automatische airconditioning met drie zones, boordcomputer met 

kompas, cruisecontrol, Keyless-systeem, lichtmetalen 17” velgen, mistlichten, TPMS-technologie, ESP met 

Hill Holder + ERM-systeem (Electronic Rollover Mitigation), USB- en AUX-IN-poorten en radio cd/mp3 met 

touchscreen in kleur van 4,3” en bedieningstoetsen op het stuur.
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F R E E M O N T .  A L L E  S T I J L  D I E  U  V E R W A C H T . 

AGENCEMENT URBAN

Toujours plus de confort et de commodités avec l’équipement Urban, qui par rapport à l’équipement Freemont 

est doté des éléments suivants : radio CD/MP3 avec écran tactile de 8,4”, lecteur DVD et connexion SD, 

technologie Bluetooth®, allumage automatique des phares, rétroviseur électrochromique, volant et pommeau 

de levier de vitesses en cuir, capteurs de stationnement arrière, barres longitudinales sur le toit, vitres arrière 

obscurcies, siège conducteur avec réglage électrique à 6 positions, plus 4 positions pour les lombaires, et 

rétroviseurs rabattables électriques. 

F R E E M O N T .  T O U T  L E  S T Y L E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

URBAN UITRUSTING

De Urban uitrusting biedt nog meer comfort en gemak 

en heeft in vergelijking met de Freemont uitrusting de 

volgende extra’s: radio met cd/mp3 en touchscreen 

van 8,4”, dvd-speler en SD-aansluiting, Bluetooth®-

technologie, automatische ontsteking van de lichten, 

zelfdimmende binnenspiegel, stuur en versnellingspook in 

leder, parkeersensoren achteraan, laterale dakrails, getinte 

achterruiten, elektrisch verstelbare bestuurderszetel met 

6 richtingen plus 4 standen voor de lende en elektrisch 

inklapbare buitenspiegels.
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F R E E M O N T .  T O U T  L E  S T Y L E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 

ÉQUIPEMENT LOUNGE

Le nouvel équipement Lounge, dans l’absolu le plus exclusif, pour des attributs et des contenus de série 

haut de gamme. Les fi nitions proposées sont uniques et élégantes : jantes alliage 19” satinées, poignées 

extérieures et barres de toit chromées, navigateur satellitaire avec cartes de 8,4”, écran tactile avec lecteur 

DVD et connexion SD, caméra arrière de stationnement, système audio Alpine avec 6 haut-parleurs premium, 

caisson de graves et amplifi cateur, sellerie en cuir avec sièges avant chauffants disponibles également dans la 

nouvelle teinte blanc Perla avec coutures contrastées. 
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LOUNGE UITRUSTING

De nieuwe Lounge uitrusting is de meest exclusieve uitrusting met hoogwaardige standaardonderdelen. 

De voorgestelde afwerkingen zijn uniek en elegant: gesatineerde lichtmetalen 19” velgen, verchroomde 

deurklinken en dakrails, satellietnavigatiesysteem met kaarten van 8,4”, touchscreen met dvd-sp*eler en 

SD-aansluiting, achteruitrijcamera, Alpine-audiosysteem met 6 hoogwaardige luidsprekers, subwoofer en 

versterker, lederen bekleding met verwarmde zetels vooraan ook beschikbaar in de nieuwe kleur Perla wit met 

contrasterende naden. 

F R E E M O N T .  A L L E  S T I J L  D I E  U  V E R W A C H T . 



Freemont offre de riches équipements de série, mais si ce n’est pas suffi sant, vous pouvez le personnaliser 

comme il vous plaît. Découvrez les accessoires qui rendront votre Freemont encore plus unique. 

et chaque voyage inoubliable.

De standaarduitrustingen van de Freemont zijn zeer uitgebreid, maar als die nog niet volstaan kunt u hem 

altijd verder personaliseren naar uw smaak. Ontdek alle accessoires die uw Freemont nog unieker en elke reis 

onvergetelijk maken.

Sty le  /  S t i j l  : 

•  Moulu res  ac ie r  su r  l a  por te  a r r i è re  /  Alumin ium 
l i j s ten  op  de  achte rdeuren

•  Mou lu res  l a té ra les  ac ie r  /  Alumin ium z i j l i j s ten  

•   Ca lo t tes  ré t rov iseurs  chromées  /  Verchroomde 
behu i z ing  bu i tensp iege ls 

•   Bas de caisse avec logo Freemont / Instapdorpels 
met  F reemont- logo 

•   Sur tap is  en  moquet te  avec  logo F reemont  / 
V loermat ten  met  F reemont- logo 

•  Jantes en al l iage chromées de 19” / Verchroomde 
l i ch tmeta len  ve lgen  19”

•  M in i j upes  /  Min isk i r t s 

•  A i l e ron  a r r i è re  /  Achte rspo i l e r

Lo is i r s  /  Hobby : 

• Bar re  de  to i t  t ransversa les  /  Dwarse  dak ra i l s 

•  Porte-vélos, skis/snowboards, canoë, planche à voile / 
Dragers voor fiets, ski’s/snowboards, kano, surfplank

•  F reebox  /  Freebox

•   Crochet  d ’a t te lage  a r r i è re  f i xe  ou  amov ib le  / 
Trekhaak  vas t  o f  a fneembaar 

•   Por te-vé los  su r  c rochet  d ’a t te lage  /  F ie tsdrager 
op  t rekhaak

•   Sur tap is  en  caoutchouc avec  logo F reemont  / 
V loermat ten  in  rubber  met  F reemont- logo 

•  Protect ions coff re à bagages  /  Kofferafscherming 

Fami l l e  /  Fami l i e : 

•  Système DVD à pavil lon / Dvd-systeem geïntegreerd 
in  he t  p la fond

•  S ièges  en fan ts  /  Kinders toe len

  

Fonct ionna l i tés  /  Funct iona l i t e i ten : 

• Bou lons  an t i vo l  /  Ant id ie fs ta lbouten

• Déflecteurs d’air latéraux / Zijdelingse windgeleiders

• Bavettes garde-boue arrière / Spatborden achteraan

•   Capteurs  de  s ta t ionnement  avant  e t  a r r i è re  /
Parkeersensoren  voor-  en  achte raan 

F R E E M O N T .  A L L E  S T I J L  D I E  U  V E R W A C H T . 
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Bossanova White PW3

Underground Black PXR

Avantgard Metal Grey PS2 

Progressive Grey PAJ

Calypso Green PFP

Country Brown PTM

Fathom Blue PPS
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Charleston Red PRA

Fusion White PWH

Freemont vous permet d’exprimer pleinement votre personnalité : les couleurs pastel, métallisées et la peinture 

triple couche vous permettent de communiquer votre style en choisissant la couleur qui se rapproche le plus 

de votre façon de vivre une journée.

Met de Freemont kunt u uw persoonlijkheid volledig tot uiting laten komen: dankzij de pastelkleuren, de 

metaalkleuren en het drielaagse lakwerk kunt u uw eigen stijl uitstralen door de kleur te kiezen die het best bij 

uw levensstijl past.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
2.0 Multijet II 16v 136 CV 2.0 Multijet II 16v 163 CV 2.0 Diesel 163 CV AWD 16v 3.6 Essence 280 CV AWD 24v

Freemont 
Freemont Urban

Freemont Lounge

Freemont Urban 
Freemont Lounge

Freemont Urban
Freemont Lounge

Freemont Lounge

MOTEUR

Nbre de cylindres, disposition 4, en ligne 4, en ligne 4, en ligne V-6

Diamètre x course (mm) 83 x 90.4 83 x 90.4 83 x 90.4 96 x 83

Cylindrée (cm3) 1956 1956 1956 3605

Niveau écologique Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5

Rapport de compression 16.5 16.5 16.5 10.2

Puissance max CE : kW (CV) à tours/min 100 (136) @ 4500 120 (163) @ 4000 120 (163) @ 4000 206 (276) @ 6350

Couple max CE : Nm à tours/min 350 @ 1750 - 2000 350 @ 1750 - 2500 350 @ 1750 - 2500 342 @ 4350

Alimentation
Injection directe Common Rail 

Multijet II
Injection directe Common Rail 

Multijet II
Injection directe Common Rail 

Multijet II
Injection de carburant 

multi-port

TRANSMISSION

Type de traction avant avant intégrale intégrale

Boîte de vitesses : nombre de vitesses automatique à 6 rapports automatique à 6 rapports automatique à 6 rapports automatique à 6 rapports

DIRECTION

Type hydraulique à pignon et crémaillère

Diamètre de braquage/min entre trottoirs (m) 11,6 11,6 11,6 11,6

FREINS - D (DISQUE)

Avant : Ø mm D 302 (ventilés) D 302(ventilés) D 302 (ventilés) D 302 (ventilés)

Arrière : Ø mm D 305 D 305 D 305 (ventilés) D 305 (ventilés)

SUSPENSIONS

Avant À roues indépendantes type McPherson avec barre stabilisatrice

Arrière
À roues indépendantes Multilink avec bras oscillants, barre stabilisatrice, 

ressorts hélicoïdaux et amortisseurs télescopiques

DIMENSIONS

Empattement (mm) 2890 2890 2890 2890

Longueur/largeur (mm) 4888 / 1878 4888 / 1878 4888 / 1878 4888 / 1878

Hauteur (mm)
1691/1745

(avec barres de toit porte-bagages)
1691/1745

(avec barres de toit porte-bagages)
1691/1745 1691/1745

Voie avant/arrière (mm) 1571 / 1582 1571 / 1582 1571 / 1582 1571 / 1582

Porte-à-faux avant/arrière (mm) 989 / 1009 989 / 1009 989 / 1015 989 / 1015

VOLUME DU COFFRE À BAGAGES (DM3)

Disposition des sièges 7 places : 145 (à la ceinture)

Disposition des sièges 5 places : 540 (à la ceinture)

Disposition des sièges 2 places : 1461 (au pavillon)

ROUES

Pneus
225/65R17 102H
225/55R19 99H 

225/65R17 102H
225/55R19 99H 

225/65R17
225/55R19

225/65R17
225/55R19

POIDS - CAPACITÉS

Poids à vide (kg) 1874 1874 2004 1956

Poids en ordre de marche (kg) 1949 1949 2079 2031

Poids maximal remorquable freiné (kg) 1100 1100 1100 1100

Poids maximal remorquable non-freiné (kg) 450 450 450 450

Réservoir de carburant (litres) 77,6 77,6 79,9 79,9

PERFORMANCES

Vitesse maximale (km/h) 180 195 184 206

Accélération (s) 0-100 km/h 12,3 11,0 11,1 8,4

CONSOMMATIONS

Cycle urbain / cycle extra-urbain / cycle mixte
8,3 / 5,3 / 6,4 8,3 / 5,3 / 6,4 9,6 / 6,0 / 7,3 15,9 / 8,5 / 11,3

Émissions CO
2
 (g/km)  169 169 194 262

F R E E M O N T .  T O U T  L E  S T Y L E  Q U E  V O U S  A T T E N D E Z . 
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TECHNISCHE GEGEVENS
2.0 MultiJet II 16v 136 pk 2.0 MultiJet II 16v 163 pk 2.0 Diesel 163 pk AWD 16v 3.6 Benzine 280 pk AWD 24v

Freemont 
Freemont Urban

Freemont Lounge

Freemont Urban 
Freemont Lounge

Freemont Urban
Freemont Lounge

Freemont Lounge

MOTOR

Aantal cilinders, plaatsing 4, in lijn 4, in lijn 4, in lijn V-6

Boring x slag (mm) 83 x 90.4 83 x 90.4 83 x 90.4 96 x 83

Cilinderinhoud (cm³) 1956 1956 1956 3605

Ecologisch niveau Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5

Volumetrische verhouding 16.5 16.5 16.5 10.2

Maximum vermogen EEG: kW (pk) t/min 100 (136) @ 4500 120 (163) @ 4000 120 (163) @ 4000 206 (276) @ 6350

Max. koppel EEG: Nm t/min 350 @ 1750 - 2000 350 @ 1750 - 2500 350 @ 1750 - 2500 342 @ 4350

Voeding
Directe MultiJet II injectie type 

'Common Rail'
Directe MultiJet II injectie type 

‘Common Rail’
Directe MultiJet II injectie type 

‘Common Rail’
Multi-Port brandstofi njectie

TRANSMISSIE

Wielaandrijving Vooraan Vooraan Vierwielaandrijving Vierwielaandrijving

Versnellingsbak: aantal versnellingen Manueel met 6 versnellingen Manueel met 6 versnellingen
Automatisch met 
6 versnellingen 

Automatisch met 
6 versnellingen 

STUURINRICHTING

Type Hydraulisch met ketting en stuurhuis

Draaicirkel / min. tussen voetpaden (m) 11,6 11,6 11,6 11,6

REMMEN – S (SCHIJVEN)

Vooraan: Ø mm D 302 (geventileerd) D 302 (geventileerd) D 302 (geventileerd) D 302 (geventileerd)

Achteraan: Ø mm D 305 D 305 D 305 (geventileerd) D 305 (geventileerd)

OPHANGING

Vooraan Onafhankelijke McPherson ophanging met stabilisatorstang

Achteraan
Onafhankelijke Multi Link met schommelarmen, stabilisatorstang, 

schroefveren en telescopische schokdempers

AFMETINGEN

Wielbasis (mm) 2890 2890 2890 2890

Lengte/Breedte (mm) 4888 / 1878 4888 / 1878 4888 / 1878 4888 / 1878

Hoogte (mm)
1691/1745

(met dakrails bagagedrager)
1691/1745

(met dakrails bagagedrager)
1691/1745 1691/1745

Spoorbreedte vooraan/achteraan (mm) 1571 / 1582 1571 / 1582 1571 / 1582 1571 / 1582

Overhang vooraan/achteraan (mm) 989 / 1009 989 / 1009 989 / 1015 989 / 1015

VOLUME BAGAGERUIMTE (M³)

Opstelling van de stoelen 7 plaatsen: 145 (aan de gordel)

Opstelling van de stoelen 5 plaatsen: 540  (aan de gordel)

Opstelling van de stoelen 2 plaatsen: 1461 (aan het dak)

WIELEN

Banden
225/65R17 102H
225/55R19 99H 

225/65R17 102H
225/55R19 99H 

225/65R17
225/55R19

225/65R17
225/55R19

GEWICHT - INHOUD

Leeg gewicht (kg) 1874 1874 2004 1956

Rijklaar gewicht (kg) 1949 1949 2079 2031

Max. gewicht aanhangwagen geremd (kg) 1100 1100 1100 1100

Max. gewicht aanhangwagen niet-geremd (kg) 450 450 450 450

Brandstoftank (liter) 77,6 77,6 79,9 79,9

PRESTATIES

Topsnelheid (km/u) 180 195 184 206

Acceleratie (s) 0-100 km/u 12,3 11,0 11,1 8,4

BRANDSTOFVERBRUIK

(Richtlijn 2004/3/EG) (l/100 km)
In de stad / buiten de stad / gemengd 8,3 / 5,3 / 6,4 8,3 / 5,3 / 6,4 9,6 / 6,0 / 7,3 15,9 / 8,5 / 11,3

CO
2
-emissie (g/km) 169 169 194 262

F R E E M O N T .  A L L E  S T I J L  D I E  U  V E R W A C H T . 
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